

Příprava JALTY 2020 , PŘIPRAVUJE SE NOVÉ ROZDĚLENÍ SVĚTA

JALTA 2020

Na provládních webech se objevila informace, že se potichu připravuje nová mezinárodní konference světových velmocí - JALTA 2020. Má jít o konferenci zástupců tří světových velmocí a to Ruské federace – Číny - a USA. Plus Anglie a Francie. Velmoci budou reprezentovat na konferenci prezident

Vladimír Putin - Si Ťin-Pching a Donald Trump. Jako páže a jsou pozváni prezident Francie Makron a šéfka okupační zóny Německo Angela Merkelová. Na konferenci se bude jednat o naléhavých výzvách doby, o novém uspořádání světa a mezinárodních vztazích. Podle světových webů a informací z WikiLeaks se ale americký Deep State Cabala s pedofilní sebrankou v čele s Hillary Clintonovou, Barackem Obamou a Google Co. snaží všemožně zabránit prezidentovi Trumpovi v účasti na této konferenci. Deep State chce zabránit tomu, aby Trump na konferenci Jalta 2020 změnil dosavadní zahraniční politiku USA vedoucí k totalitě NWO a za pomoci Putina a Si Ťin-Pchinga nedošlo k totalitnímu zničení Deep State a jejich poskoků na celé planetě.

Odpor vůči Trumpovi je však uvnitř vládních kruhů v USA veliký a Trump je nucen vést válku na všech polích včetně toho domácího. I když se to nezdá, všemožně proti konání této mezinárodní konference útočí i Deep State Cabalou ovládaná ve Velké Británii, především přes finanční sektor v USA, neboť britská Deep State Cabala ovládá značnou část finančního a bankovního sektoru v USA, ale i procesy v soukromém FEDu (Federálním rezervním systému USA, kde se tisknou americké dolary a dělá se měnová politika USA). Nejdříve byla totiž Británie z jednání jaltské konference 2020 vyšachována a britská zahraniční rozvědka MI6, dělala všechno možné, aby konání této konference překazila či znemožnila, když se konference UK nebude moct zúčastnit.

Souvisí s tím rozběhnutá akce „Skripal“, údajně otráveného bývalého plukovníka KGB Skripala a jeho dcery ve Velké Británii ruskými agenty smrtícím jedem Novičok. Britům šlo o to maximálně diskreditovat na mezinárodní scéně Rusko a co nejvíce jej izolovat. A souvisí s tím Deep State financoval i současné mohutné protesty v Hongkongu proti Číně, ale i mnohé jiné akce ve světě, organizované v oficiálně ze strany tajných služeb Velké Británie a USA a neoficiálně ze strany Deep State Cabala v USA a v EU. Z konference Jalta 2020 je na pokraji zhroutení i tandem Francie - SRN, Macron - Merkelová, věrný poskok Deep State Cabala, která měla jiné plány s novým přeformátováním Evropy na takzvané "digitální vězení" kde bude populace pod neustálou kontrolou v bezhotovostní totalitní společnosti řízené

nevolenou elitou Deep State Cabala. A o co bude kráčet na utajované konferenci JALTA 2020?

Dle informací se bude jednat o významnou historickou událost pro další fungování světa na dlouhé roky dopředu. Jednání takové konference si vyžaduje dlouhodobou přípravu a předjednání mnoha závažných otázek současnosti. Tyto procesy již běží. Prezident Trump souhlasil s účastí na jednání této jaltské konference v roce 2020. Jalta, to je ruský Krym. Poslední známá Jaltská (krymská) konference představitelů válečné koalice proti fašismu v době II. Světové války, USA - SSSR - a Velké Británie se konala ve dnech 4. a 11. února 1945.

Bylo to jedno ze 3 setkání hlavních představitelů SSSR, USA a Velké Británie (Roosevelta, Churchilla a Stalina) během druhé světové války, vedle Teheránské a Postupimské konference.

Setkání těchto představitelů v Jaltě roku 1945 mělo krycí název "Argonaut" a hlavními projednávanými otázkami byl vztah spojenců k poválečné okupační zóně zvané Evropa a extra vztahy k Německu. Jelikož okupační zóna v Evropě byla stanovena na 150 let (do roku 2090), a dohoda Stalina se západem o neútočení na 75 let je zjevné nutné aby byli na konferenci podepsané nové dohody o rozdělení sféry vlivu a i o tom, jak bude dalších 75 let spolupráce nových světových velmocí vypadat.

Co dodat závěrem?

Zanikl unipolární svět vedený USA. Okultní liberální sekta Deep State Cabala byla odhalena její plán pod názvem NWO byl zničen. Dnes už je jasné že vznikla nová světová centra, Ruská federace se postavila zpět na nohy a z Číny vyrostla ekonomická, ale i vojenská supervelmoc! USA vede jenom regionální politiku. V NATO a EU panuje rozkol a je jasné že jako projekt končí. Evropská unie a i ostatní země ovládaný Deep State Cabala se hroutí a liberální politika NWO se otřásá po celé planetě v základech. Její pozdější rozpad je jenom otázka času. Svět nyní balancuje na pokraji velkého válečného konfliktu. A i velikých změn. Je proto třeba řešit mnoho problémů světa a přizpůsobit vztahy nově vzniklé situaci ve světě. Jde o přežití lidstva na této planetě. A proto je nutné jednat. Čas váhání pominul a čas činů je zde. Proto je dobré vědět co se děje a na které straně barikády budeme stát.

Kateřina Konečná

<https://www.facebook.com/konecna.k/?eid=ARBkPZIso7NS41OKDb7ZNZrU3a9OOuYfwVXAXVtmGZoshmAcxChJlBTPQHkDV8WXJnoAEic-rWJHEz5a>

<https://www.facebook.com/konecna.k/videos/279917696374933>

dezinformace